
NOTICE TO RESIDENTS AND PROPERTY OWNERS 

OF THE EAST STROUDSBURG AREA SCHOOL DISTRICT 

2023-2024 

All 2023-2024 East Stroudsburg Area School District Tax Bills for residents and property owners as 
charged against the Tax Collectors of the East Stroudsburg Area School District will be mailed no later 

than July 31, 2023. 

All Property Owners will receive an East Stroudsburg Area School District Tax Bill, payments effected 

as indicated: 

DISCOUNT: 
BASE: 
PENELTY: 

August I, 2023 - September 30, 2023 
October I, 2023 - November 30, 2023 
December 1, 2023 - December 31, 2023 

If paying by installments, the first installment must be received by August 31, 2023; the second 
installment by October 30, 2023; and the third and final installment by December 31, 2023. You will 
only be eligible for installment payments, if the first payment is received by August 31, 2023. 

Property Owners who have failed to receive such bills, please contact your Tax Collector. For changes 
of address, spelling names, duplications, etc., please contact the County Assessment Office - Monroe 
County (570) 517-3133, Pike County (570) 296-5936. 

Tax Collectors: Monroe Tax Collectors: Monroe Tax Collectors: Monroe 

East Stroudsburg Boro Middle Smithfield Township Price Township 
Alberta E. Tallada Dawn Arnst Janice Cabral 
311 East Broad Street PO Box 1279 PO Box 1391 
East Stroudsburg, PA 18301 Marshalls Creek, PA 18335 East Stroudsburg, PA 18301 
(570) 424-2953 (570) 223-0675 (570) 476-5754

Tax Collectors: Monroe Tax Collectors: Pike Tax Collectors: Pike 

Smithfield Township Lehman Township Porter Township 
Sharon J. Gerberich Bonnie Van Why Wargo Joan Horger 
3017 Valhalla View Drive N 136 Van Why Road Blue Heron 269 Dorys Rd 
East Stroudsburg, PA 1830 I Bushkill, PA 18324 Dingmans Ferry, PA 18328 
(570) 424-8969 (570) 431-6588 (570) 775-7605

FAILURE TO RECEIVE A TAX BILL DOES NOT RELIEVE ANY TAXPAYER FROM THE 

PAYMENT OF ANY TAX, PLUS PENALTY IMPOSED BY THE TAXING DISTRICT AS 

CHARGED AGAINST THEM UPON THE RECORDS OF THE TAX COLLECTOR. 

Payments should be made payable to the appropriate Tax Collector and mailed to the Tax Collector at 
the address listed above or made in person during their normal business hours. 
Original tax bills or installment coupons must be presented with payment. Partial payments other than 
regular installments will not be accepted. 
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